



Офицеры следственного управления СК России по Ставропольскому краю организовали для пожилых людей патриотический концерт «Культура народов России»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю навестили пожилых людей, проживающих в государственном бюджетном стационарном учреждении социального обслуживания населения «Ставропольский краевой геронтологический центр».

Сегодня в учреждении проживает 363 человека, нуждающихся в постоянном уходе, среди которых 8 ветеранов и 1 участник Великой Отечественной Войны, а также 230 людей с ограниченными возможностями.

Сотрудники следственного управления на постоянной основе оказывают помощь пожилым людям, проживающим в специальных центрах и находящихся в сложной жизненной ситуации.



Каждый из них не остается без должного внимания и заботы.

Одной из добрых традиций стало проведение совместных досуговых и культурно-массовых мероприятий. Встречи и праздники в учреждении всегда проходят весело, в теплой домашней обстановке.

В преддверии Дня России офицеры провели для пожилых людей патриотический концерт «Культура народов России». Гостем концерта стал коллектив государственного бюджетного стационарного учреждения социального обслуживания населения «Ипатовский психоневрологический интернат». Были исполнены музыкальные композиции, прочтены стихотворения о России. Особый отклик в сердцах пожилых людей нашла танцевальная зарисовка, демонстрирующая костюмы и обычаи народов нашей многонациональной страны.

Завершили встречу слова финальной песни «Расцветай, моя Россия», финалом которой стал запуск воздушных шаров, повторяющих триколор флага страны.

Проживающие в учреждении граждане поблагодарили офицеров за праздничное настроение и проявленные внимание и заботу.

Изображения



12 Июня 2022

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1696788